

“春日烂漫，登高蒙山”——记中信能源2018春游踏青活动



2018年4月14日，“春日烂漫，登高蒙山”——中信能源2018春游踏青活动顺利结束。本次春游活动由行政部组织，旨在通过与大自然的亲密接触，增强团队凝聚力，提高大家对工作的激情。

早晨7点，太阳刚刚睁开朦胧的睡眼，初春的空气是那么新鲜，伴着鸟语花香，中信能源春游大部队正式出发。

途中，行政部介绍了蒙山的历史文化和自然景观，并组织了成语接龙、趣发红包等活动，让1个多小时的路程丰富多彩。

来到蒙山，一片郁郁葱葱浮现眼前，层峦叠翠，林海花潮，空气中的负离子滋润每一个细胞，大家心旷神怡，如痴如醉。

接下来公司员工开始参观各景点，体验瀑布的飞流直下，感受悬索桥的高空下俯。

下午，所有人集体聚餐后乘车回到公司。一天的欢乐之旅，虽然感觉有些疲惫，大家却很开心。这次春游，大家放松了身心，缓解了工作生活带来的压力，体现了团队的活力，增强了同事之间的感情。在充满希望的春天，我们斗志昂扬，同公司一起扬帆前进！

相信在未来的工作中，所有人会以更加饱满的工作热情投入到自己的工作岗位上，为公司的蓬勃发展贡献自己的力量！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/123757.html>